

11 АПР. 1953г.

Москва

Памяти великого русского драматурга

Трудящиеся нашей страны широко отмечают 130-летие со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского. Его творчество оказало огромное влияние на развитие отечественной драматургии и театра.

Пьесы А. Н. Островского переведены теперь на 29 языков народов Советского Союза. Они поставлены более чем в 880 театрах, на сцене многих тысяч городских и сельских клубов. Только в театрах РСФСР ежегодно показывается около 14 тысяч спектаклей А. Н. Островского. С большим успехом его пьесы идут на сценах театров Украинской, Белорусской, Узбекской, Латвийской и других союзных республик.

В Москве, в Центральном Доме работников искусств состоялся вечер памяти А. Н.

□ □
К 130-летию со дня рождения
А. Н. Островского

□ □
Островского. Артисты московских театров показали отдельные сцены из пьес «Волки и овцы», «Таланты и поклонники» и других.

В Костромской области, где покоится прах великого драматурга, широко проводятся лекции, беседы, литературные вечера. Открыты многочисленные выставки, посвященные жизни и творчеству замечательного художника сценического слова.

Городские и сельские культурно-просветительные учреждения Белоруссии органи-

зовали выставки, проводят литературные вечера, посвященные памятной дате. На сценах театров идут пьесы А. Н. Островского.

Театры Узбекистана готовятся отметить 130-летие со дня рождения А. Н. Островского постановками его пьес. Академический театр драмы имени Хамза покажет комедию «Без вины виноватые», Бухарский областной театр — драму «Гроза», Ташкентский театр имени М. Горького — комедию «Невольницы».

Коллектив Башкирского Академического театра драмы поставил пьесу «Бесприданница».

На многих киноэкранах страны демонстрируются кинофильмы по произведениям А. Н. Островского.